

# Epidemie diabetu 3. typu: Vědci odhalili, že Alzheimerovu chorobu spouští inzulinová rezistence v mozku

 badatel.net/epidemia-cukrovky-3-typu-vedci-odhalili-ze-alzheimerovu-chorobu-spusta-inzulinova-rezistencia-v-mozgu

redakce

12. oktobra 2024

(SD Wells, Natural News ) V západních zemích se většina lékařů nepokouší vyléčit nemoci, ale místo toho předepisují toxické farmaceutické léky, které jen „řídí“ (potlačují) symptomy.

Obvykle se jedná o hluboce zakořeněné zdravotní problémy, které jsou nejen léčitelné, ale kterým lze i předcházet. Například, je obtížné najít lékaře, který bude jako příčinu diabetu 2. typu uvádět špatnou stravu, včetně kukuřičného sirupu s vysokým obsahem fruktózy, bělených potravin, zpracovaných olejů, pečiva a trans-tuků.

Všechny tyto nezdravé potravinové produkty mohou také způsobit syndrom propustného střeva. Ten pak vede k syndromu prosakujícího mozku, při kterém z malých váčků v mozku (vezikuly) uniká dopamin a vy skončíte s nefunkčními neurotransmitery, které jsou ucpané plakem.



Podle vědců každý, kdo trpí cukrovkou 2. typu, je prémiovým kandidátem na rozvoj demence, známé také jako cukrovka 3. typu.

**Inzulinová rezistence a dysfunkce inzulinu podobného růstového faktoru v mozku může způsobit demenci**

Diabetes 2. typu je vědecky spojována s Alzheimerovou chorobou , protože inzulínová rezistence v mozku může působit jako spouštěč neurologických poruch, včetně demence.

Jak? Z dlouhodobého hlediska neléčená cukrovka (což znamená žádná změna ve špatné stravě) způsobuje poškození krevních cév, včetně cév v mozku.

Bez správné a včasné diagnózy se poškození pravděpodobně bude neustále zvyšovat, což způsobí chemickou nerovnováhu v mozku, zatímco vysoká hladina cukru v krvi zhorší chronický zánět a natrvalo poškodí mozkové buňky.

Cévní demence je samostatnou diagnózou a varovným signálem, že cukrovka se prolíná s Alzheimerovou chorobou (T3D).

Věda postupně získává o tomto procesu stále více poznatků. Statistiky ukazují, že lidé s diabetem 2. typu (T2D) mají až o 90 procent vyšší šanci, že se u nich rozvine Alzheimerova choroba nebo jiná forma demence, včetně vaskulární demence.

Toto zjištění odhalila studie provedená v roce 2016 na více než 100 000 lidech s demencí, kde se ukázalo, že ženy s diabetem 2. typu mají vyšší šanci na rozvoj vaskulární demence než muži.

Některé ze známých příčin vaskulární demence zahrnují hypertenzi (vysoký krevní tlak) a obezitu. Uvědomte si, že „vakcíny“ proti covidu, označované také jako „sraženinové injekce“ (protože hroty proteiny se srážejí a ucpávají cévní systém, což způsobuje



problémy se srdcem a mozkiem) mohou přispívat k této cévní chorobě a poruše známé jako cukrovka 3 typu. .

Symptomy diabetu 3. typu zahrnují:

- ztrátu paměti (kterou si lze všimnout při každodenních sociálních interakcích)
- náhlé změny osobnosti a nálady
- časté špatné úsudky
- potíže s dokončením známých úkolů
- časté nesprávné umístování věcí

Všechny tyto příznaky jsou výsledkem toho, že miliony lidí v současné době trpí syndromem hrotového proteinu v důsledku očkování proti covidu.

Některé studie zobrazování mozku dokáží odhalit indikátory, znaky a symptomy diabetu 3. typu, včetně MRI skenů, CT skenů a vyšetření cerebrospinální tekutiny.

Pokud se vy nebo váš blízký domníváte, že trpíte cukrovkou 3. typu, okamžitě si udělejte lékařský test na příznaky.

Určitě také důkladně prozkoumejte svůj pravidelný jídelníček a začněte z něj odstraňovat nezdravé potraviny, geneticky modifikované plodiny, fluorid (v zubních pastách), řepkový olej, glukózovo-fruktózový sirup a jiné zabijáky, jako jsou slazené nápoje, bonbóny, aspartam a dokonce i ortu vakcínách (například vícedávkové očkování proti chřipce).

Přestože pokřivená západní medicína není o prevenci nebo léčbě jakéhokoli druhu nemoci, k uzdravení můžete podniknout vlastní kroky. Nikdy nevěřte Googlu nebo YouTube, že mají odpovědi, protože jsou kontrolovány a manipulovány, aby vás a vaše blízké udrželi v nevědomosti o zdravotních informacích.

## **Závěr**

---

O přírodní léčbě cukrovky jsme před časem vydali také samostatnou elektronickou knihu. Více informací o ní naleznete [ZDE](#) (o její české verzi [ZDE](#) ).

V e-knize se dozvíte vše potřebné pro léčbu inzulínové rezistence, diabetu 1. i 2. typu, včetně příčin onemocnění, doporučené stravy a doplňků, bylinek, prevence, příznaků rozvíjející se nemoci, vlivu životního stylu a mnoho dalších důležitých informací.

Autor: SD Wells, Zdroj:  
[naturalnews.com](http://naturalnews.com) , Zpracoval:  
Badatel.net



## Související články

---

- [Jako pěst léčí cukrovku, rakovinu a Alzheimerovu chorobu](#)
- [Experti varují, že demenci způsobující priony z covidových vakcín mohou být nakažlivé](#)
- [Rakovina a cukrovka jsou vždy důsledkem chronického zánětu. Potlačíte ho takto](#)
- [U plně očkovaných proti covidu se začíná projevovat nové onemocnění „wexaský syndrom“](#)